

全面发展智慧教育

我省教育信息化“十三五”发展规划出台

本报讯 记者吴晓静报道 “到2020年,全面发展智慧教育,这是我们制定‘十三五’教育信息化发展目标、确定工作重点和举措的主线。”9月20日上午,省教育厅召开《浙江省教育信息化“十三五”发展规划》新闻通气会,介绍《规划》编制情况、现实发展基础、教育信息化发展目标、核心观点及教育信息化发展重点。

据介绍,“十二五”期间,全省按照“融合创新,特色发展”的基本策略,建立健全省、市、县、校教育

信息化组织领导体系,投入15亿元组织实施浙江省教育信息化工程,教育信息化发展取得了较好成效。建成浙江省教育计算机网,全省99%以上的中小学校实现千兆到校、百兆到达教室和教师办公室,班级多媒体普及率达100%,处于全国前列。建成浙江省教育资源公共服务平台,开发上线1073门普通高中选修课网络课程和7500余个微课,基本形成了覆盖各级各类教育的数字资源体系,优质数字资源覆盖全省师生。全省73%的

中小学教师开通个人网络空间,基本实现“网络学习空间人人通”。建成“浙江省信息技术学科学习平台”,全省中小学生可以同步在线开展信息技术学科教与学。

《规划》提出:“到2020年,形成与我省教育现代化发展目标相适应的教育信息化体系,建成智慧教育技术环境,形成智教支持服务体系,教育教学模式和学习方式发生深刻变革,全面发展智慧教育。教育信息化达到国际先进水平,对教育现代化的支撑与引领作用充分

显现。到2030年,实现每个学习者都能通过技术受益,获取人生的成功和发展,形成新的教育生态。”

着眼于破解教育现代化过程中难点和重点,紧密服务各类教育发展需求,《规划》明确了“基础教育信息化、职业教育信息化、高等教育信息化、终身学习服务体系、智慧教育环境建设、信息化应用服务能力、教育管理信息化和加强国际交流与合作”八大建设任务。

同时将组织实施“浙江省智慧教育工程”,重点开展智慧校园环

境建设、智慧教育服务体系、教育信息化能力建设、教育管理精细化建设和信息技术与教育教学融合试点示范建设五大项目建设,全面提高我省教育信息化整体水平。

《规划》还从“加强教育信息化工作领导、优化教育信息化政策环境、加大教育信息化经费投入、创新教育信息化工作机制、加强教育信息化专业队伍建设、强化网络与信息安全保障”六个方面提出了保障举措。

工报时评

遏制炒房 该出手时就出手

■吴杭民

杭州一天卖房5105套的火热场景犹在眼前,还是微信朋友圈的热门话题,限购政策一出,立马是“两重天”了。

9月20日《钱江晚报》的报道说,限购的前一天,杭州市区(含余杭、萧山、大江东)创造了单日成交3265套商品房和1840套二手房(共计5105套)的历史最高纪录;而限购第一天,市区商品房成交迅速滑落至222套,二手房签约仅106套(共计328套),主城区、余杭、萧山加起来仅卖出了30套。仿佛坐了回过山车!

遏制炒房,政府该出手时就该出手!

9月18日,杭州市住房保障和房产管理局公布了《杭州部分区域实施限购房政策》,宣布自9月19日起实施住宅限购,在市区限购范围内暂停向拥有1套及以上住房的非本市户籍居民家庭出售住房。限购前夜外地购房者疯狂签约的“壮观”景象,顿时成了全国性的热门新闻。这热火朝天的场景,让杭州这个“新一线”城市,又着实火爆了一把。

继苏州、南京等热点二线城市先后出台楼市调控政策之后,杭州也出手调控了。数据显示,杭州的价格上涨最近较快,特别是G20前后,导致房价出现了明显的上涨。7月份杭州新建住宅涨幅全国第七,二手房涨幅全国第四,8月份涨幅继续领先。

峰会之后,杭州有了“新一线”的城市概念。而杭州未来数年又将迎来一系列国际重大赛事活动,如2019年东亚运动会、2022年亚运会

等,这些大型活动的接连举行,使杭州在中国乃至世界的品牌效应和影响力持续上升。同时,在上海等周边城市房价上涨后,杭州房地产市场成为各类资金转移的新区域,各类刚需和炒房资金开始进入杭州市场,进而推高了房价的上涨。

有专家分析认为,这一波杭州购房潮与之前十年最大的区别在于,引领浪潮的不是杭州楼市传统以温州台州为主的投资者,而是以上海、江苏市场的溢出资本抢先发动推向高潮,浙江本地投资人随后跟进。

显然,外来投资性购房比例过高,短期对于消化库存的确有所帮助,但从历史经验来看,一个城市外来购房群体过于密集、投资购买比例过高,炒房热情高涨,往往带来不少的后遗症,产生诸如未来二次供应过大、二手房集中抛售、空置率上升等问题,不利于市场长期健康发展。

杭州本次限购主要针对外地投资客,而限购前后成交量的鲜明对比,也暴露出限购前在杭州楼市投资客的比例之高——而任何一座城市的楼市投资客比例过高,势必水涨船高式地推高当地的房价,势必对城市里的工薪阶层、刚需购买者造成更大的压力,不利于人们安居乐业。

随着限购政策的落地,一天卖房5105套的场景已经是昙花一现了,但对于杭州这个最近炙手可热的城市的楼市调控,路还有很长,更是考验政府智慧的一道深刻考题。遏制炒房,稳定房价,在任何时候,有关部门该出手时就得出手。

“邮善邮乐” 网上慈善超市上线

本报讯 记者何悦 通讯员余刚报道 您知道网购的同时也能做慈善吗?您发愁身边的闲置物品如何捐助给需要的人吗?记者从省民政厅获悉,由我省民政厅和省邮政联手共建的“邮善邮乐”网上慈善超市(<http://cishan.ule.com>)昨日上线,它依托邮乐网线上平台和中国邮政线下服务渠道,为广大困难群众、爱心人士搭建双向互通、精准便捷的网络慈善捐赠平台。

网上慈善超市将以“店中店”

形式入驻邮乐网,分为“慈善特卖”、“慈善义卖”和“慈善捐赠”三个专区。“慈善特卖”专区为困难群众提供优质廉价的日常生活用品。“慈善义卖”专区选用了省内福利机构提供的手工艺品和低收入农民生产的农产品进行义卖,通过购买该区域的商品,原价部分帮扶了福利机构和低收入农民,溢价(高于原价)的善款将用于帮扶困难群众。“慈善捐赠”专区,包含了慈善物品捐赠、慈善现金捐赠和困难群众受助信息的发布。

杭州孔庙健康讲座 《做自己情绪的主人》 周六开讲

本报讯 记者孟万成 报道 我们身处一个压力无所不在的社会。学会排解压力、平衡压力,做情绪的主人,我们才能走得更远。9月24日14:00~15:30,在杭州市上城区府学巷8号杭州孔庙,心悦健康国学讲堂第四期——《做自己情绪的主人》——压

力管理》将从心理学的专业角度揭开压力的真面目,区分生活中常见的压力源,以及面对压力应采取的正确措施和情绪管控策略。本次大讲堂活动专家陈炯系主任咨询师、浙江省立同德医院心身科主任、浙江中医药大学兼职教授。

建“家”立业 相得益彰

——长兴供电创建和谐企业纪实

习、休闲、健身为一体的职工小家阵地建设,使“职工小家”有型化,让每位员工充分体验到“家”的温暖,舒缓心理压力,增进沟通交流。

建设“温馨之家”休闲室:在这里设置了身边员工服务故事展板、厂务公开栏、休闲桌椅、冰吧等,为员工提供了集学习、休闲、谈心交流、民主管理为一体的平台,丰富了家内内容,活跃了员工生活情趣。特别是自助冰吧的设置,为员工抢修归来提供了饮料和干粮,尤其受到广大员工的欢迎。

建设“文化之家”职工活动场室:在这里员工可以进行打球

乓球、篮球等活动,在工作之余锻炼身体,也可以减轻工作压力,增进团队凝聚力,引领员工在“品质工作”和“品位生活”之间,实现最佳结合。

建设“学习之家”职工书屋和荣誉室:在这里员工可以阅读专业、管理书籍,也能欣赏古诗文等杂志,成为员工学习文化知识、企业岗位技能和提升管理水平的平台,同时单位和员工荣誉的展示,进一步增进了员工责任感和集体荣誉感。

建“模范之家”职工实训室:组织开展安全知识、业务技能培训等实践技能操作培训,

积极打造“袁春劳模创新工作室教育基地”,不断提升员工业务技能水平。

“三广”促民主

在“建家”过程中,长兴供电公司充分发挥职工小家所在单位主体地位和自主管理的作用,推进供电所管理创新和文化创新,提升企业柔性管理水平,拓宽民主管理新渠道。

一是广开言路。该公司通过建立党政主要领导与员工每季常态沟通机制,设立“总经理信箱”、“书记谈心窗”等来有效实现上下沟通交流的畅达。

二是广建小家。目前长兴

公司已实现一所一家全覆盖,建立分工会组织和文体协会18个。美丽家园、民主家园、成长家园、幸福家园等4个家园建设全面推进,线上线下大服务特色已基本形成。

三是广促融合。该公司在关心关爱上“暖情”,实施“幸福工程”,落实“惠民实事”12项,帮助困难职工180多人次。建立三个组织(思想动态和矛盾调解组织、法律援助组织、健康和困难群众帮扶组织),在调处矛盾中当好娘舅。

截至目前,长兴供电公司已有11家职工小家,1家单位推荐为全国模范职工小家,1家单位荣获华东电网系统“模范职工小家”荣誉称号,4家单位荣获省总工会、省公司“模范职工小家”称号,3家单位荣获长兴县“职工小家”称号。

黄益军 叶菊琪 范津津

导热油炉投入200元/每日,合计6万元,一年节约了近2万元生产成本。

从三门供电公司一组数据表明,像台州铁路橡塑制品有限公司这样的企业,年替代电量5.2125万千瓦时,大大减少了当地污染物排放量和煤炭、二氧化碳排放量。这只是个良好的开端,相信随着新技术的不断涌现,让各个橡胶企业在朝着“高性能、轻量化、安全环保”的发展目标继续前行。

程亚军

三门供电:电能替代促橡胶产业转型升级

日前,笔者走进位于三门县珠岙镇的橡胶工业园区,园区内生产1000多种类胶带产品,出口量占全国的50%。这里有高端的密炼设备、实验室、检测中心,橡胶行业工业总产值以年均39%增长率快速发展……这里已成为浙江省橡胶机带产业示范基地和全省唯一的胶带出口基地和“中国胶带工业城”。制胶企业发展成绩斐然的

同时,面临着产业升级和节能减排等问题。据悉,在推广电能替代前,橡胶产业一直采用的是煤炭加热。采用燃煤作为蒸汽供热有自身的致命“短板”,燃煤会产生大量的烟气和粉尘,二氧化硫等有毒有害气体排放量太高,对环境污染严重,燃煤锅炉位于车间附近,如果因操作不当有可能存在安全隐患;燃煤锅炉系统运行热效率低、能源浪费大。为此,当地

政府出台了《三门县燃煤(重油)锅炉淘汰专项整治三年行动实施方案》,以铁的决心,促进行业绿色、有序发展。

供电公司抓住有利时机,积极与政府部门沟通,争取政策扶持与财政支持,树立典型试点案例用于推广。该公司客服中心工作人员一方面针对政府的动态制定内部调研方案,将任务具体分解落实到各供电所层面,市场班人员积极走访1蒸吨以

下的企业,对于有意向的用户,联系节能公司提供技术支持。

电导热油炉应用范围非常广,几乎涵盖高温定型、板材加温、橡胶、烘干、印染、化工、胶合板生产、模具等行业。据台州铁路橡塑制品有限公司总经理吴伟伟介绍,导热油锅炉代替煤锅炉今年1月完成,用户自己投资购买。以前煤锅炉每10件投入100元/每日,外加每年人工成本,合计8万元,

江山:美丽公路,文化助推

为了推进221省道江山段美丽公路的创建,连日来,江山市公路段积极做好公路文化宣传,充分利用公路挡墙墙体,设置公路文化与地方文化宣传相结合的大型宣传标语,促使美丽公路创建工作更加和谐美观。图为施工人员正在进行墙体标语的施工。

毛志强



关爱老人,赠予钛金刀套装 厨房里有这一套,就够了

温馨提示:

1. 本次活动为敬老惠民活动,仅限60周岁以上的杭州市民本人领取(需出示身份证或老人证);
2. 离退休干部、教师、军人、文卫科技工作者等凭证优先领取;
3. 因数量有限,之前已领取过我单位其他产品的会员不在此次活动范围内,敬请谅解;
4. 在法律范围允许内,本次活动最终解释权归本单位所有。

申领报名及咨询电话: 0571-87928835 0571-87928323